
年代 特集を読んでのご感想、ご意見をお寄せください。

20代

本当に必要か甚だ疑問に思う事業がいくつかある。例えば、メタバースの新規事業や

地域おこし協力隊支援事業の拡充。

財政難と言われているにも関わらず、基金を崩して過去最大の予算を計上しているの

はおかしいのではないかと思う。執行部及び市議会議員は未来を見ているのでしょう

か。若者の未来を潰さないで。

30代 日々納めている税金の使い道を知れた。

40代 引っ越しをしてきたけど、酒田に魅力はない。

40代 以前より読みやすいと思った。

40代 新年度に酒田市としてどのように歩もうとしているか分かりやすくて良かった。

50代
色分けしていてとてもわかりやすかったです。それぞれの色の使い方も素敵でした。

よく伝わりました。

50代
安全、安心に暮らす事業に松食い虫対策を挙げていますが、昨年はアメシロによる被

害も多く発生したので、アメシロの防除を行って下さい。

50代
ひとり親世帯に助成することは離婚を助長するだけです。ひとり親世帯でなくても物

価高で生活は大変です。

50代 とても参考になりました。

50代

カタカナの単語が多く、意味がわか里悪い。「アンコンシャス．バイアス」「メタ

バース」など。

③安全・安心に暮らすは、地域に密着した昨年の大雨被害の調査を個別に行うなどの

対応が欲しい。罹災証明を発行して終わりではなく、現場での検証等。被害の小さい

所での原因検証等。自治会でも見て見ぬふりの所が多い。

50代

実家に弟と母が住んでおり、いずれ、私も実家に戻るので、豊かに安心して暮らせる

街作りをお願いします。母も高齢者で、私と弟も精神障害者なので、特に高齢者と障

害者に優しい街にして欲しいです。公共的サービスの面でお願いします。

■広報特集に関するアンケート

　令和7年4月1日号

　「令和７年度当初予算をお知らせします－豊かに安心して暮らせるまちを目指して－」
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60代

昨年4月に家仕舞いをして鶴岡から引っ越してきて1年になるところです。酒田を気に

入り過ごしています。

人口減少物価高騰等は暮らしを圧迫し、家族が多い方は更に大変かと思います。

税金もバカにならず、それがどんな使い方をされるのかは、知らぬ振りをしながら文

句ばかりでは駄目ですよね。

見開きは、見出しが大きく歳入歳出区分の円グラフと内容を、もう少し上にもってき

て説明も見やすい大きさの字だと有り難いなと思いました。

市役所さんには無料法律や確定申告でもおせになり、多種多様な相談窓口もあり、市

民として私は有り難く思います。

これからもみんなに分かりやすく、若い人にも興味をもってらう市政を頑張って下さ

い。

60代 一人でも多くの平均的な生活水準を送られる行政をしてもらいたい。

60代 高齢者にもやさしい酒田市になって欲しいです。

60代
とっても、くわしくコンパクトに書いであり、わかりやすい。

せっかく、出来たいろは蔵パークの、宣伝をしたほうがいいね。

60代 コンパクトシティ化をより進めるべきと思うようになりました。

60代 飛島へのボランティアの補助金は良いと思います。

60代

少子化対策は必要とは思うが、そればかりではなく、家族や身寄りのない独居高齢者

へのサポート対策もやってほしい。このような人達は現役時代に、より多くの税金を

納めてきたのに子供の学校などの住民サービスはあまり受けていない。そのような人

達が、家族や身寄りがなくとも安心して暮らせる公的サポートを提供してほしい。

60代 予算の使い方についての市民の意見を集計したものなどデータを発信して欲しい。

60代
令和7年度の取り組みを読んで、少子化対策を重点施策にしてほしい。又、元気な高齢

者にリスキリングなどで活かす施策を。

60代 あまり興味深くはなかった。

70代以上 分かりやすく、説明してあり理解しやすかった。

70代以上 賑わいのある酒田にして下さい。期待してます。

70代以上 支出の分類の詳細が分からない。

70代以上 特に意見や感想を述べる事でもない。

70代以上

酒田市の将来像が見えない。安心安全な子育て   若者が定着する経済の活性化  中町の

街つくり   教育への投資  災害への強靭化などなどブレーンに優秀な人材登用し住みた

くなる斬新な市づくりをお願いしたい。

70代以上 わかりにくくて、読みにくい。
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70代以上

市長任期四年に何をしたいのか？

市民と協力し合い、明るい一年にしたいでは人はついてこない、市民と共に考え行動

するには？

民間企業に学んではどうですか??

70代以上 わからない。

70代以上

酒田駅は職員がいないので切符が買いにくく利用しづらい。鶴岡駅はみどりの窓口が

あるのに酒田駅にはない。又以前からスイカを持ってますが、これを使えない。また

スイカで切符を買えないなんて、理解できないJRのサービス精神だ。JRは使ってもら

わなくてもいいという考えの表れだ。

酒田市には日本海総合病院があるが、その前段階に診てもらえるという病院がなく医

療体制が不十分。

せっかくの庄内空港、利用促進とともに大阪方面への便を新設して欲しい。FDAの就

航は無理なんでしょうか。

仙台によく行くんですが、JRは不便なのでバスを利用してますが、時間がかかりすぎ

る。酒田鶴岡間は自動車道を走ってほしい。

市内には温泉施設がなくなってしまい、せめて「ゆりんこ」に行ってみたいのでルン

ルンバスを走らせて欲しい。
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